【红十字】云上缅怀表哀思、致敬伟大的人体器官捐献者

台州市立医院 2022-03-31 16:23

—— 点击蓝字,轻松关注 👇 🦢 hi





梨花风起正清明, 又到一年缅怀时。

为缅怀和纪念人体器官捐献者,倡导良好的社会新风尚,在中国红十字会总会、国家卫生健康委员会的指导下,中国人体器官捐献管理中心、浙江省红十字会、台州市红十字会开展2022人体器官捐献云上缅怀纪念活动。爱心市民可以通过在线留言、献花,缅怀追思做出大爱奉献的捐献者们。

清

点击以下图片进行云上缅怀, 留下您的思念与敬意







人体器官捐献是挽救垂危生命、 服务医学发展、弘扬人间大爱、 彰显社会文明的高尚事业。



大爱传递





中国人体器官捐献管理中心在全国开展以**"生命的意义"**为主题的2022全国人体器官捐献云上缅怀纪念活动。

人体器官捐献是挽救垂危生命、服务医学发展、弘扬人间大爱、彰显社会文明的高尚事业,让逝者的生命和梦想在接受者的身上延续,是生命接力和爱心传递的旅程。截至目前,全国累计志愿登记457万余人,实现器官捐献3.8万余例,捐献器官11.6万余个,挽救了11万余人的生命;实现角膜捐献4.2万余例,遗体捐献4.5万余例,人体器官、角膜和遗体捐献正被越来越多的人认可和接受,已成为我国引领社会文明的新风尚。

为高尚的灵魂留下永恒的纪念,各级红十字会大力推动捐献者缅怀纪念场所建设。截至目前,全国已有174个城市建立了捐献者缅怀纪念场所,将捐献者的名字镌刻在纪念碑上,供捐献者家属和社会公众祭奠缅怀。

2020年,新冠疫情来袭,中国人体器官捐献管理中心开通了云上缅怀纪念渠道,爱心网友纷纷通过在 线留言、献花,缅怀追思做出大爱奉献的捐献者们。



致捐献者家属的一封信

点击以下文字进行云上缅怀, **国** 留下您的思念与敬意

5



浙江省红十字会 "器官捐献网上纪念"线上活动

尊敬的人体器官(遗体、组织)捐献者家属:

在清明节即将来临之际,台州市红十字会向各位人体器官(遗体、组织)捐献者及其家属们致以 崇高的敬意和诚挚的问候!

人体器官(遗体、组织)捐献者在生命之旅行至终点时用大爱重新诠释了生命的意义,为器官衰竭的病患带来新生的力量,也为我国医学教育事业发展奠定了基石。正是有了您的理解与支持,才实现了捐献者们的崇高愿望,挽救了那些在生死线上徘徊的生命,使那些濒临绝望的痛苦家庭恢复往日欢乐。

人体器官(遗体、组织)捐献事业的发展还需要社会各界更多的关注。但我们坚信,在各位捐献者们率先垂范的引领下,一定会有更多的爱心人士加入到捐献的行列,人体器官(遗体、组织)捐献这一保护人的健康和生命的伟大事业一定能够得到蓬勃发展。

当前新冠肺炎疫情出现反复,按照台州市疫情防控有关规定,为避免人员聚集、防止疫情扩散蔓延,值此清明节之际,我们倡议您以网络云端寄送哀思的方式来缅怀捐献者、祭奠逝去的亲人,通过参与浙江省红十字会推出的"器官捐献网上纪念"的线上活动,书写寄语,献花追思。

最后, 衷心地祝愿所有捐献者家属身体安康、生活美满、万事如意!

台州市红十字会

5



台州市生命礼敬园



台州市生命礼敬园于2019 年开工建设,在椒江区永安陵园塔下程墓区内共有300 余平方米土地。生命礼敬园的建立,目的是为了纪念遗体和人体器官组织捐献者,弘扬捐献者的大爱精神,倡导社会各界共同来关注参与器官捐献行为。







今年1月份,台州市2022年首例器官捐献手术在我院完成。这背后是一个大爱的故事,捐献者刘女士在台州因车祸离世,她捐献的肝脏和两个肾脏,让三个家庭重生,捐献的双眼角膜,也让两个失明的人重见光明!我们对她表示深深的敬意!感谢捐献者及其家人,他们的大爱使很多濒临崩溃的家庭重新燃起了希望,这份爱和勇气让我们敬佩不已!永远铭记!



用"余温"点亮生命, 向器官捐献者致敬!

向所有器官捐献者及其家人致敬!因为你们,让生命活得更有意义,因为你们,让更多的患者重获新生。希望更多的爱心人士加入到捐献的行列。

器官捐献, 让生命以特别的方式延续, 也让大爱精神永存世间。

大爱无言,奉献无声,是对每一位人体器官捐献者最好的诠释,是他们的无私奉献,让生命之歌长唱不绝,向每一位捐献者致敬!

人体器官捐献者们用自己的行动点亮了他人的生命,也让自己的生命以另外一种形得以延续,这是令 人敬佩的大爱善行。



5

大爱无疆,大善至美 让我们向伟大的 人体器官(遗体、组织)捐献者们致敬!



谨为生命,传递美意

中国人体器官捐献管理中心诚挚邀请您登记成为器官捐献志愿者。登记方式如下:

微信登记:

关注公众号"中国人体器官捐献",点击"志愿登记"进行登记。

网站登记:

登录中国人体器官捐献管理中心官方网站(www.codac.org.cn)进行登记。

授权登记:

网上国网、浙里办、津心办、云闪付。

现场登记:

前往当地红十字会器官捐献管理机构或登记站书面登记。

luul

内容来源 | 微信公众号"中国人体器官捐献" 台州市红十字会 编辑排版 | 宣传统战部 审核 | 朱俏军 李皖生

